Elevens navn: Klasse: 3. SET

Folkeskolens afgangsprgve maj-juni 1980

1. 2986 + 854 = 3. 8-365 =
2. 3614 -1532 = 4. 1560 : 12 =
S. Tegn en tangent til cirklen. Afrund til 2 decimaler:

6. 5,037 afrundes til

7. 12,7148 afrundes til

Lgs ligningerne:
8. 5x-7=38

9. % =25
AN 10.  12% af 4750 kr. er kr.
11. 50% af et belgb udggr 35 kr.
Hele belgbet udger kr.
N
N 12. 3m45cm = cm
13. 28m = cm
14. Angiv trekantens areal cm’
15. Tegn en linje, der deler trekanten i to Milliarder kr.
trekanter, der har lige store arealer. .
g T /A‘Eanker indlan
16. Skraver 25% af den store trekant. 75 /’
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1000 liter = 1 m* 2 T
17. 2400 liter = m’ ==
5
0
18. 550 liter = m’ 1967 68 69 70 71 72 73 74 75 76 77

23.  Hvor stort var bankernes udlan i 19772
kr.
24. Hvilket 4r var sparekassernes indlin

19. 400 D-mark til kurs 309 koster kr.

20. 10% - 10*

Il

pa 25 milliarder kroner?

Il

21. 10°:10°

25. Klokken er 16%.
22.  Det stgrste tal, der gar op i bade 45 og 3 timer 20 minutter senere er klokken
105, er




Elevens navn:

Klasse: 3. SAT

26. 82 +3! =

27. 513~ 224 =

Prisen for § kg ked er 45 kr.

28. Prisen for 2 kg kgd er kr.
29. Prisen for 100 g kad er kr.
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25 cm

Rumfanget af kassen er

T i sk HE
Diagrammet viser resultaterne

af en prgve.
30. Hvor mange deltog i proven?
31. Hvilket antal point forekom hyppigst?

WA " cm’
Omskriv til procent:
4. 02 = %
35. 0,08 = %

32. Hvor mange deltagere opnaede flere end

3 points?

36. 18,7-6,75 =
37. 748-15 =
38. 31,23:09 =

Reducer:
39. 15a- (6a + 2a) =

40. 4(a+b)-5b =

.....

Angiv koordinatsaettene
til punkterne A og B:

41. A(_ . ) 42. B( ., )
Ved spejling i linjen p fgres firkant
ABCD over i firkant A;B,C,D,.

43. Tegn firkant A;B,C,D;.

T

Tegningen forestiller gulvet i en sal teg-
net 1 malestoksforholdet 1:500
45. Gulvets korteste side er m

46. Gulvets omkreds er m

Omskriv til decimaltal:
47. 40% =

48. 150% =

44. Beregn gennemsnittet af fglgende tal:
473a'—27_1als6a3

49. Huvilke af tallene —4, -2, 0, 2 og 4 er lgs-
ninger til uligheden: 2x + 3 =6

50. Nar 24 km kgres pa 20 minutter, er gen-
nemsnitsfarten km/time




